

सीआईएमपी में आज लोकनीति पर पहला अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन

पटना (एसएनबी)। सीआईएमपी का सेंटर फॉर पब्लिक पॉलिसी सोमवार को आयोजित हो रहे लोकनीति और प्रबंधन पर पहले अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन की मेजबानी कर रहा है।

सीआईएमपी के निदेशक और आईसीपीपीएम 2023 के

संरक्षक प्रो. राणा सिंह ने कहा कि इस तरह के शैक्षणिक कार्यक्रम विभिन्न हितधारकों को एक साथ लाने के लिए मंच प्रदान करते हैं ताकि डोमेन में हालिया रुझानों और चुनौतियों पर नवीनतम प्रगति, विचारों और अंतिमदृष्टि का आदान-प्रदान किया जा सके। आयोजन समिति के अध्यक्ष प्रो. राजीव वर्मा ने बताया कि सूचना आयुक्त त्रिपुरारी शरण कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि शामिल होने की सहमति दी है। अनाहुआक यूनिवर्सिटी, मेक्सिको में मार्केटिंग के प्रोफेसर डॉ. पावेल रेयेस-मरकाडो मुख्य भाषण देंगे। सेंटर फॉर

■ इसमें 32 शोध-पत्र किये जायेंगे प्रस्तुत

पब्लिक पॉलिसी के अध्यक्ष और इस अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन के संयोजक प्रो. राजीव रंजन ने कहा कि कुल मिलाकर अलग-अलग भौगोलिक क्षेत्रों के शिक्षाविदों,

शोधकर्ताओं और उद्योग जगत के पेशेवरों द्वारा लिखित 32 चयनित शोधपत्रों को हाइब्रिड मोड में चार

समानांतर ट्रैक में प्रस्तुत किया जाएगा। सम्मेलन में प्रस्तुतीकरण के लिए स्वीकार किए गए सभी पेपर्स को कड़े वस्तुनिष्ठ मूल्यांकन मापदंडों का उपयोग करते हुए ब्लाइंड पीयर-रिव्यू प्रक्रिया के माध्यम से चुना गया है। प्रो. रंजन ने आशा व्यक्त की कि इस अंतरराष्ट्रीय अकादमिक मंडली के प्रतिबिंब अंततः अधिक सूचित, जिम्मेदार और समावेशी लोक-नीति हस्तक्षेप पारिस्थितिकी तंत्र की ओर ले जाएंगे जो सार्वजनिक नीति के अब तक अनदेखे बड़े परिदृश्यों को दूर करने में मदद कर सकता है।

सीआईएमपी में लोक नीति पर पहला अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन

पटना। सीआईएमपी का सेंटर फॉर पब्लिक पॉलिसी आज लोक-नीति और प्रबंधन पर पहले अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन की मेजबानी कर रहा है। सीआईएमपी के निदेशक और आईसीपीपीएम 2023 के संरक्षक प्रो. डॉ. राणा सिंह ने कहा कि इस तरह के शैक्षणिक कार्यक्रम विभिन्न हितधारकों को एक साथ लाने के लिए एक मंच प्रदान करते हैं ताकि डोमेन में हालिया रुझानों और चुनौतियों पर नवीनतम प्रगति, विचारों और अंतर्दृष्टि का आदान-प्रदान किया जा सके। आयोजन समिति के अध्यक्ष प्रो. राजीव वर्मा ने बताया कि त्रिपुरारी शरण, सूचना आयुक्त, बिहार ने कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में शामिल होने की सहमति दी है, जबकि अनाहुआक यूनिवर्सिटी, मेक्सिको में मार्केटिंग के प्रोफेसर डॉ. पावेल रेयेस-मरकाडो मुख्य भाषण देंगे। सेंटर फॉर पब्लिक पॉलिसी के अध्यक्ष और इस अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन के संयोजक प्रो. (डॉ.) राजीव रंजन ने कहा कि कुल मिलाकर अलग-अलग भौगोलिक क्षेत्रों के शिक्षाविदों, शोधकर्ताओं और उद्योग जगत के पेशेवरों द्वारा लिखित 32 चयनित शोधपत्रों को हाइब्रिड मोड में चार समानांतर ट्रैक में प्रस्तुत किया जाएगा। प्रो. (डॉ.) रंजन ने आशा व्यक्त की कि इस अंतरराष्ट्रीय अकादमिक मण्डली के प्रतिबिंब अंततः एक अधिक सूचित, जिम्मेदार और समावेशी लोक-नीतिहस्तक्षेप पारिस्थितिकी तंत्र की ओर ले जाएंगे जो सार्वजनिक नीति के अब तक अनदेखे बड़े परिदृश्यों को दूर करने में मदद कर सकता है।

सीआइएमपी में लोक-नीति पर सम्मेलन आज

पटना. चंद्रगुप्त प्रबंधन संस्थान पटना (सीआइएमपी) में सोमवार को लोक-नीति और प्रबंधन पर पहला अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन का आयोजन होगा. सीआइएमपी के सेंटर फॉर पब्लिक पॉलिसी और आइसीपीपीएम द्वारा संयुक्त रूप से सम्मेलन किया जा रहा है. सीआइएमपी के निदेशक और आइसीपीपीएम के संरक्षक प्रो राणा सिंह ने कहा कि इस तरह के शैक्षणिक कार्यक्रम विभिन्न हितधारकों को एक साथ लाने के लिए मंच प्रदान करते हैं, ताकि चुनौतियों पर नवीनतम प्रगति, विचारों का आदान-प्रदान किया जा सके. सेंटर फॉर पब्लिक पॉलिसी के अध्यक्ष सम्मेलन के संयोजक प्रो राजीव रंजन ने कहा कि अलग-अलग भौगोलिक क्षेत्रों के शिक्षाविदों, शोधकर्ताओं और उद्योग जगत के विशेषज्ञों द्वारा लिखित 32 चयनित शोधपत्रों को हाइब्रिड मोड में चार समानांतर ट्रैक में प्रस्तुत किया जायेगा. अध्यक्ष प्रो राजीव वर्मा ने बताया कि मुख्य अतिथि बिहार के सूचना आयुक्त त्रिपुरारी शरण होंगे, जबकि अनाहुआक यूनिवर्सिटी, मेक्सिको के मार्केटिंग के प्रो पावेल रेयेस-मरकाडो मुख्य भाषण देंगे.

लोक नीति और प्रबंधन पर सम्मेलन आज

पटना। सीआईएमपी सेंटर फॉर पब्लिक पॉलिसी में सोमवार को लोक नीति और प्रबंधन विषय पर सोमवार को अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन का आयोजन किया जाएगा। सीआईएमपी के निदेशक एवं आईसीपीपीएम के संरक्षक प्रो. डॉ. राणा सिंह ने कहा कि ऐसे शैक्षणिक कार्यक्रम विभिन्न हितधारकों को एक साथ लाने के लिए एक मंच देता है। संयोजक डॉ. राजीव रंजन ने कहा कि कार्यक्रम में अलग-अलग भौगोलिक क्षेत्रों के शिक्षाविदों, शोधकर्ताओं और उद्योग जगत के पेशेवरों के लिखित 32 चयनित शोधपत्रों को हाइब्रिड मोड में प्रस्तुत किया जाएगा।